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Auswirkungen der Metropolisierung
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1
Die Agglomeration Mexiko-Stadt hat heute rund 20 Millionen Einwohner. Seit 1900 ist sie ununterbrochen für Zuwanderer attraktiv.

a)
Werte die Karte aus. Erläutere räumliche Auswirkungen der Metropolisierung.
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Mexiko-Stadt wuchs in die Fläche, da immer mehr Menschen in die Stadt strömten und Wohnraum benötigten. Weil viele Arbeitskräfte vorhanden waren, wurden neue Industriegebiete erschlossen.

b)
Beschreibe soziale Auswirkungen.
Es bildeten sich Viertel, in denen gleiche soziale Schichten leben. Die Slums befinden sich am Stadtrand, wo genügend freie Fläche für wenig Geld zur Verfügung steht.

c)
Ergänze weitere Auswirkungen in der Übersicht.
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